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ACTA EXTRA ORDINARIA 19-2007 
 
Acta de la sesión Extra Ordinaria numero 19-2007, celebrada por el Concejo Municipal de Osa, el día 
diecisiete de Setiembre del dos mil siete, a las diecisiete horas (5:00 p.m.) horas de la tarde, con la 
asistencia de los señores regidores y síndicos, propietarios y suplentes siguientes: 
   

REGIDORES(AS) PROPIETARIOS(AS) 
 
Alba Cerdas Aguilar…….……………….……………Presidente en ejercicio 
Yanina Chaverri Rosales 
Jessica Hernández Sanarrusia 
Sonia Segura Matamoros 
Franklin Carballo Chacon 
 

REGIDORES(AS) SUPLENTES 
Norma Collado Pérez 

 
SINDICOS PROPIETARIOS 
Yamileth Villachica Chavarría 

David Pérez Campos 
 

SINDICOS SUPLENTES 
No Asistieron 

 
Observación: Se encuentra en la presente Sesión la Contadora Municipal, Gabriela Elizondo 
Santamaría, esto con la finalidad de explicar punto por punto los rubros que conforman el 
Presupuesto Ordinaria 2008 de la Municipalidad de Osa. 
 

 
AGENDA PARA LA PRESENTE SESION: 

 
CAPITULO I.  SALUDO Y BIENVENIDA POR PARTE DE LA PRESIDENCIA 
 
CAPITULO II.  COMPROBACIÓN DEL QUORUM 
 
CAPITULO III.  APROBACION DEL PRESUPUESTO ORDINARIO 2008 (PUNTO UNICO) 
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CAPITULO I.- APERTURA DE LA SESION Y SALUDO DE LA PRESIDENCIA: 
La Presidenta en Ejercicio Alba Cerdas Aguilar, da las buenas tardes a los presentes 

y con ello da inicio la Agenda de la Sesión programa para este día. 
 
 
CAPITULO II.- COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM: 
Se comprueba el quórum por parte de la presidencia, se determina que los 

Regidores Propietarios Eugenio Najera Santamaría y Daisy Anchia Angulo, no se 

encuentran en la presente sesión, estos serán sustituidos por los Regidores 

Suplentes Sonia Segura Matamoros y Franklin Carballo Chacon, respectivamente. 
 
 
CAPITULO III: APROBACION DEL PRESUPUESTO ORDINARIO 2008 (PUNTO UNICO) 
 
 
ACUERDO I: Del Señor Jorge Alberto Cole de León, Alcalde Municipal de Osa, 
acogido por la Regidora Propietaria, Alba Cerdas Aguilar, el cual dice así: 
 
 
 
En cumplimiento al artículo 96 del Código Municipal, les remito el Presupuesto 

Ordinario 2008, con Ingresos y Egresos de ¢1, 050, 485,365.96 (mil cincuenta 

millones, cuatrocientos ochenta y cinco mil trescientos sesenta y cinco colones 

96/100). Esto con la finalidad de su aprobación. 
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Una vez conocido en su totalidad la documentación que conforma el Presupuesto Ordinario 

2008 de la Municipalidad de Osa, este Concejo Municipal, acuerda aprobar de manera 

definitiva el mismo,  esto por medio de 5 votos de los Regidores Propietarios, Alba Cerdas 

Aguilar, Sonia Segura Matamoros, Jessica Hernández Sanarrusia, Yanina Chaverri Rosales y 

Franklin Carballo Chacon. Lo anterior por un monto de ¢1, 050, 485,365.96 (mil cincuenta 

millones, cuatrocientos ochenta y cinco mil trescientos sesenta y cinco colones 96/100). 

Comuníquese. 
 
 

No habiendo mas asuntos por tratar se cierra la sesión a las dieciocho horas de la noche.         
 
 
 
 

                          _____________________                     _______________________ 
               Alba Cerdas Aguilar            Roberto Sánchez Mata 

           Presidente en Ejercicio                      Secretario Concejo Municipal de Osa 
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